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ФЕДЕРАЛЬНАЯ ТЕМА 25 ФЕВРАЛЯ – 3 МАРТА 2013 ГОДА



"ЕДИНАЯ РОССИЯ" ФОРМИРУЕТ НАЦИОНАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННУЮ ЭЛИТУ
Владимир ПУТИН: Прошу поддержать законодательные предложения об ограничении прав чиновников и политиков на зарубежные счета, ценные бумаги и акции. Это требование должно касаться всех должностных лиц, принимающих ключевые решения: и первых лиц государства, и Правительства, и Администрации Президента, их близких родственников. Это, конечно, должно касаться и членов Совета Федерации, и депутатов Государственной Думы.
Дмитрий МЕДВЕДЕВ: Я считаю, что за последние годы мы сделали несколько важных шагов вперед: практически любой чиновник обязан декларировать доходы, любой государственный служащий, депутат, вообще любое социально значимое лицо, но нам нужно принять, наверное, еще какое-то количество документов, чтобы контроль над соответствующими доходами и в какой-то части над расходами был более прозрачным.
Сергей НЕВЕРОВ: По определению, неправильно, когда человек, ежедневно принимающий решения ради будущего страны, связывает свои жизненные планы с другим государством. Именно об этом говорил Президент в своем Послании Федеральному Собранию.

Владимир ВАСИЛЬЕВ: Если ты являешься государственным служащим, значит, и полученные доходы должен вкладываться в российскую экономику, а не вывозить за пределы страны. А если доходность и сохранность финансов за рубежом выше, то следует работать над созданием аналогичных условий на Родине.
Сергей ЖЕЛЕЗНЯК: Сегодня отсутствие достоверной информации об активах чиновников за рубежом связано именно с отсутствием в российском законодательстве соответствующих норм.

Ирина ЯРОВАЯ: Владимир Путин последовательно реализует заявленную им позицию в противодействии коррупции, деоффшоризации экономики, ответственности национальной элиты и исключению недобросовестного лоббизма.
Сергей ПОПОВ: Это вопросы престижа страны, защиты ее интересов. Руководители исполнительной и законодательной власти должны думать о стране и содержать свои финансы в российских банках. Население России должно видеть, что власть не только говорит о необходимости повышения экономической мощи, но и сама своими средствами участвует в этих процессах.

Дмитрий ВЯТКИН: Мы должны поддержать национализацию политической и управленческой элиты. Я считаю, что все фракции Госдумы должны поддержать эти инициативу Президента.
ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПОВОДЫ

12 ФЕВРАЛЯ
Президент России Владимир Путин внес в Государственную Думу ФС РФ законопроекта "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ, и иметь ценные бумаги иностранных эмитентов"
22 ФЕВРАЛЯ
Государственная Дума ФС РФ приняла в первом чтении законопроекта "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ, и иметь ценные бумаги иностранных эмитентов"
ОСНОВНЫЕ ТЕЗИСЫ
1. "ЕДИНАЯ РОССИЯ" выступает против зависимости чиновников от какого-либо влияния других государств, считает необходимым, чтобы системный контроль за должностными лицами обеспечивал закон, и поэтому поддерживает предложение Президента о запрете ряду чиновников категории А, их супругам и несовершеннолетним детям иметь денежные счета за рубежом и ценные бумаги иностранных государств.

2. Закон о запрете иностранных счетов для чиновников поднимет доверие к власти, поскольку он основан на запросах общества в отношении управленческих кадров. (По данным Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), более 61% россиян поддерживают ограничения для чиновников, которые закрепляет данный законодательный акт. Согласно опросу Фонда "Общественное мнение" (ФОМ), от 85% до 89% опрошенных россиян поддерживают каждое из положений данного законопроекта, причем среди сторонников Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" уровень поддержки составляет 82-87%).
3. Закон упорядочит лоббистскую деятельность, увеличит инвестирование средств в национальную экономику и повысит эффективность противодействия коррупции. Таким образом, закон укрепит национальную безопасность России.

4. Закон направлен на очищение власти. Он послужит дисциплинированию чиновников, повышению их ответственности перед нашей страной и нашими гражданами. Итогом станет формирование национально ориентированной элиты.
СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Суть законопроекта:
Запрет для высших чиновников (кроме дипломатов) открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства в иностранных банках, расположенных за пределами России, и иметь ценные бумаги (акции, облигации) иностранных эмитентов.

Круг лиц, подпадающих под запрет:

1. Лица, замещающие (занимающие):

а) государственные должности Российской Федерации;

б) должности первого заместителя и заместителей Генерального прокурора Российской Федерации;

в) должности членов Совета директоров Центрального банка;

г) государственные должности субъектов Российской Федерации;

д) должности федеральной государственной службы (назначаемые Президентом, Правительством или Генеральным прокурором);

е) должности в государственных корпорациях (иных организациях), назначаемых Президентом, Правительством.

2. Супруги и несовершеннолетние дети указанных лиц.

Алгоритм действия:

В течение трех месяцев со дня вступления в силу закона необходимо закрыть счет (вклад), прекратить хранение наличных денежных средств в иностранном банке, расположенном за пределами территории России, и (или) осуществить отчуждение ценных бумаг иностранных юридических лиц. В противном случае полномочия нарушителя будут досрочно прекращены.

При этом лица, на которых распространяется запрет, при предоставлении информации об имуществе указывают сведения о принадлежащей (в т.ч. супругам и несовершеннолетним детям) недвижимости, находящейся за рубежом и об источниках средств на приобретение данного имущества, сведения об обязательствах имущественного характера за пределами России.
Кроме того, указанные сведения, а также сведения о счетах, наличных денежных средствах в иностранных банках, расположенных за пределами территории России, и ценных бумагах иностранных юридических лиц (в т.ч. принадлежащих супругам и несовершеннолетним детям) предоставляются гражданами, претендующими на занятие должностей, подпадающих под запрет.

В случае замещения (занятия) должности, подпадающей под запрет, гражданин (супруг и несовершеннолетние дети) обязан в течение трех месяцев закрыть счета, прекратить хранения наличных денежных средств в иностранных банках, расположенных за пределами России, и осуществить отчуждение ценных бумаг иностранных юридических лиц.

Проверка соблюдения запрета:

При наличии достаточной информации о несоблюдении установленного запрета назначается соответствующая проверка.

Такая информация может быть предоставлена:

а) правоохранительными и иными федеральными государственными органами, Центральным банком, кредитными организациями, органами государственной власти субъектов и органами местного самоуправления, а также иностранными банками и международными организациями, работниками подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений и другими должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления;

б) политическими партиями, общероссийскими общественными объединениями;

в) Общественной палатой Российской Федерации;

г) общероссийскими средствами массовой информации.

Анонимная информация не может служить основанием для проверки.

Решение о проверке принимается уполномоченным должностным лицом и осуществляется уполномоченными органами, подразделениями и должностными лицами.

При этом данные органы (должностные лица):
а) направляют запросы в органы прокуратуры России, иные федеральные государственные органы, государственные органы субъектов и органы местного самоуправления, иные российские организации, в банки и иные организации иностранных государств;

б) направляют запросы о проведении оперативно-розыскных мероприятий в уполномоченные федеральные органы исполнительной власти;

в) наводят справки у физических лиц и получают от них с их согласия информацию по вопросам проверки;

г) получают от лица, подпадающего под запрет, пояснения по предоставленным сведениям и материалам.

Проверяемое лицо вправе:

а) давать пояснения по вопросам, связанны с проверкой;

б) представлять дополнительные материалы;

в) ходатайствовать перед уполномоченным органом, подразделением или должностным лицом о проведении беседы по вопросам, связанным с проверкой.

Проверяемое лицо на время проведения проверки может быть отстранено от должности на срок не свыше 60 дней (может быть продлен до 90 дней). На период отстранения от должности денежное содержание сохраняется.

Последствия несоблюдения запрета:

Невыполнение лицом, подпадающим под запрет, своих обязанностей влечет досрочное прекращение полномочий или освобождение от замещаемой должности в связи с утратой доверия.
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